

Деньги заплатили, а где же ремонт?

Следственный комитет по Иркутской области выясняет, на что был потрачен почти миллион рублей, предназначенный для ремонта бассейна «Чайка» в Усолье-Сибирском.

Ремонт бассейну «Чайка» требовался давно. После передачи бассейна в ведение регионального министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике в 2012 году было принято решение о капитальном ремонте. В этом же году ОГАОУ «Центр развития спортивной инфраструктуры» провел открытый аукцион по привлечению подрядных организаций на право заключения договора на ремонт оборудования бассейна.

Однако, известно, что фактически ремонтные работы не были сделаны. «Сумма невыполненных объемом работ составила более 900 тысяч рублей. Основная документация по ремонту бассейна была подписана директором ОГАОУ «Центр развития спортивной инфраструктуры», - сообщает Карина Головачева, старший помощник руководителя Следственного комитета по Иркутской области.

На данный момент Следственный комитет проводит проверку по факту нецелевого использования бюджетных средств руководством Центра развития спортивной инфраструктуры.

Справка:

Областное государственное автономное учреждение «Центр развития спортивной инфраструктуры».

ОГАОУ «Центр развития спортивной инфраструктуры» создан 15 декабря 2011 года.

Основными целями деятельности учреждения является:

- создание благоприятных условий для увеличения охвата населения физической культурой по отдельным видам спорта;
- развитие, содержание эксплуатация и оперативное управление спортивными сооружениями Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области;
- повышение рентабельности при эксплуатации спортивных объектов;

На данный момент в оперативном управлении учреждения находится:

- горнолыжная трасса на 6 км. Александровского тракта;
- бассейн «Чайка» в городе Усолье-Сибирское;

Управление Учреждением и кадровая политика:

Органами управления учреждения являются:

- директор – Удовенко Владимир Александрович;
- наблюдательный совет учреждения.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)